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MeToab! peLueHUsa nokasaTesibHbIX
ypaBHEHUN




Jrurpad 3aHSATHA:

O «bonvuuncmeo Hcu3HeHHbIX
3a0a4 peuaromca Kak
anzeopauyeckue ypaeHeHus:
npueeoeHuem ux camomy
npocmomy euoy.» J1.H.
Toncmou




3a/1auy 3aHATUL:

0 [NpoBepuUTb AOMAaLLHIOW paboTy
0 BbInonHUTb MaTemaTuyYecKknm OUKTaHT
0 W3y4ynTb HOBbIM MaTepuarn

0 PaccmoTpeTb MeTobl peLueHud
rnokasaTernbHbIX YypaBHEHUA

0 3akpenuTb NONy4YeHHble 3HAHUS
0 lNooBecTu NTOrv 3aHATUS




[TpoBepka momMalirHe padOThI

Kakast pyHKIIMSI Ha3bIBaeTCs MOKA3aTEIbHOM?
Dynkyus, 3a0annas popmynou y =a*(eoea > 0, a + 1)

Kakumu cBoricTBamMu 001afgaeT noxkasareabHas QyHKIus?

0 - obnacme onpeoeneHusi — MHOMCECme80 8Cex
0eUCmBUMENbHBIX YUCE;

0 - obnacmo 3HAYEHUU — MHOMCECTBO 8CEX NOJIOHCUMETLHBIX
0eUCmBUMENbHBIX YUCE;

0 -npua > 1 pynkyusa eozpacmaem Ha 6cell YUCTOBOU NPAMOIU,
npu 0 < a <l gynkyus yovieaem Ha 6cell YUCI0B0U NPAMOIU,

o

- OCHOBHbLE CB8OUCMBA cmeneHell npu JIT0ObIX
OelicmeumenbHbix 3HAYeHUsAX X U y Cl’lpa@e()]lqul.




MaTteMaTH4YeCKU JUKTAHT

dla moboii sonpoc byoeme cmasumo «0a» unu «Hem».
o 1.5IBnsiercs nu yowbIBaromen QyHkuus y=2% .
o 2. SIBnsercs nu Bo3pacraromen Gynakmus y = 0,3% .

0 3.BepHo nu, uro E(f )= (0;+00 ) 1s nmokazareabHOM
(byHKUIMH?

0 4.Bepno 1, uro D(f )= (-00;+00 ) 111 1MOKa3aTeabHOM
byHKUIMM?
5.BepHo 111, 4TO rpaduk mokazarebHON QYyHKIIMU
npoxoaut yepe3 Touky(0;1)?
6.5Bnsercs i unciio 3 KopHeM ypaBHeHus:: 2% = 87

7. SIBnsieTcst 1y yucio -2 kopHeM ypaBHeHus: 0,3% =
0,09?




Vi3/10)keHrie HOBOTO
MaTepuaJia

© Onpenenenue: [TokazaTrenbHbIM ypaBHEHUEM
HA3bIBACTCS YPABHEHUE, B KOTOPOM
HEU3BECTHOE X BXOJUT TOJILKO B IMIOKA3aTEIIN
CTEIICHU [IPU HEKOTOPBIX IMOCTOSHHBIX
OCHOBAHUSIX.

Tak kak y= a®* MOHOTOHHA U €€ 00JIacTh
3HadueHUH (0;+00) , TO MpoCTeHIIee
IOKa3aTeIbHOC YPaBHEHHUE a*=b mMeeT
KopeHb 1pu b>0. UMeHHO K TakoMy BHy HAJIO
CBOJIUTH 00JI€E CIIOKHBIC YPAaBHECHUS.




OCHOBAHHIO

® a) mpuBecTH 00€ YaCTH ypaBHECHUS
K 00IIIeMy OCHOBAHUIO;

0 0) MPUPaABHSATH ITIOKA3ATCIIN
CTEIICHEN U PEIIUTH MOJYYCHHOE
YPAaBHECHUE.

2
1000 = 100 - 10% = 10% —» 3x = 2,x = 3
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@ 4*t1 4+ 4% = 320

o 4%(4+1) =320
o 4* = 320/5

o 4%
o 4%

= 64
4_3

X =3
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Ha commuuno)
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Ha «xopouio)
52" +6=0:

ad
Ha «ydosnemsopumenstoy




2% OTMEeTUTb KakK

Bbl YCBOWUJIN U3YHEHHbLIN MaTepuari

~/

CoBceM HMYero He NoHAnN
Bceé noHan

[NoHsN, HO HEe 4o KOHUa
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@ Ha rpadomke pyHKUNM Y







